

住博会上好戏连台 宜居衡阳魅力四射

——衡阳首届住宅产业博览会精彩回眸

展会一共吸引53家房地产开发企业、60余个楼盘、5家家装建材商参展，展会一共布置了66个展位，展位面积近2000平方米。



市政府、市住建局、市自然资源和规划局、市房地产业协会相关领导共同“点亮”衡阳首届住宅产业博览会开幕式。



组委会贴心为逛展市民提供“衡阳楼市图”，深受大家好评。

在本届住博会闭幕式上，组委会还对在展会期间到访人数火爆的15个项目颁发“最佳人气奖”；并对在本届展会中组织得力、表现突出的开发企业颁发“最佳组织奖”。



■文/吴 帅 图/张志伟 敖文景 周 围 视频/张志伟

本报讯 为期4天，住博会始终人潮涌动、气氛热烈！

11月6日—9日，以“大城衡阳·宜居家园”为主题的衡阳首届住宅产业博览会在蒸湘万达广场举行；回顾4天展期，第一天的开幕式隆重、大气、热烈，人气爆棚，可以说是旗开得胜；接下来的三天里，“衡阳特色民俗文化晚会”等主题活动持续发力，好戏连台；加上42块展现衡阳城市人居环境、住宅产业、商品住宅市场发展成果的精美展板，多层面展示了衡阳的城市魅力和宜居属性；同时，各参展商推出的演出、促销等活动，无不紧扣展会主题，本届住博会不仅充满着生活中的“烟火味”，更展现出了衡阳城市人居和住宅产业发展的未来愿景和方向。

据了解，本届住博会创造性的将原房交会的“房地产展示和交易”形式变革为“住宅产业博览”，并在展会策划组织过程中围绕这一主题大做文章，层层铺开、精确阐述。全新的办展模式，共吸引53家房企，60余个楼盘参展。几乎囊括了衡阳目前的所有优质房地产资源，产品类型涵盖了高层、洋房、写字楼、公寓、商铺等。

在“房住不炒”的大方针下，衡阳楼市平稳发展，各大参展房企也紧抓“住博会”这个难得的机会，纷纷推出优惠活动，促进成交、提升销量。包括特价房、打折、总价立减等多种促销手段，还通过扫码送礼、抽奖等活动活跃气氛，使得为期4天的展会始终人潮涌动、气氛热烈，累计逛展市民近30万人。

面对开发商优惠特价、政府契税减免政策的双重利好条件下，购房者表现积极，一大批有眼光的购房者择机入市。9日虽是展会的最后一天，但现场依然人流如织，直至展会闭幕前，各楼盘展位的沙盘前依然聚集着众多咨询房源的市民，抓紧最后时机准备“抄底”楼市。

据组委会最终统计数据显示，在为期4天的住博会上，共成交新建商品房1077套，成交面积近13万平方米，成交金额近8亿元。

除了展会上屡屡传来成交的捷报外，各参展楼盘也通过本届住博会登记了超过3500组的意向性客户。有业内人士表示，按以往来说，虽然“银十”过后一般是楼市淡季，但是借助此次住博会的契机，今年的第四季度再度迎来购买力的充分释放，衡阳楼市成交量有望迎来新高。

从逛展人群来看，本届住博会上，中青年群体的市民占多数。逛展市民王女士说，来住博会主要是看看开发商有没有推出特别大的优惠，将几个楼盘放在一起比较一下。如果各方面都合适的话，将会果断出手。王女士告诉记者，“都说现在衡阳房价相对其他城市还算高，趁着这次住博会有不少的优惠和折扣，该出手时就出手。”

“本届住博会的到访量和成交量确实让人喜出望外”，买方市场在此次展会上显示出强劲的力量，也让不少参展房企用超预期来形容此次展会盛况，并对逛展市民的数量和质量表示肯定。现场咨询、前往售楼处看房、达成购房意向……如此果断的买房市民不在少数。

在9日的闭幕仪式上，本届住博会组委会还对在展会期间到访人数火爆的融冠乐城、华远万汇邦之光、珠江愉景豪庭、金钟环球中心、银泰红城6—9期等15个项目颁发“最佳人气奖”；并对中房、绿地、中库、万恒、华侨城等15家在本届展会中组织得力、表现突出的开发企业颁发“最佳组织奖”。



展会期间，各展位上前来咨询的客户始终络绎不绝。



开幕式上，各参展企业选出的形象代表，很好地展现了我市地产人的精气神。



各参展单位精心策划展会营销活动，展场内时时处处欢歌不断，让逛展市民看得开心、玩得尽兴、买得舒心，营造了欢乐祥和的展会氛围。



参会第2天，一场颇具衡阳民俗特色的文艺演出在住博会现场上演，衡阳花鼓、祁东渔鼓等精彩表演赢得逛展市民的阵阵掌声。



为期4天的住博会，始终人潮涌动，热力不减。